



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XV; BR. 8/24; GODINA "B" 10. - 24.3. 2024.

IV. KORIZMENA NEDJELJA - SREDOPOSNA
V. KORIZMENA NEDJELJA - GLUHA

ISUS I PILAT NA STRANI ISTINE



U posljednjoj hajki na Isusa jedino su Isus i Pilat nastojali da istina pobijedi. Daka-ko, među njima je bila velika razlika. Pilat nije bio spreman boriti se za ono što je pravo po svaku cijenu te je prema izvještaju sve četvorice evanđelista predao Isusa da se razapne. U odnosu na Pilata hajka na Isusa je uspjela jer je zavist nadjačala plemenitost. Međutim, Isus je stajao na strani istine do kraja bez obzira na posljedice. Čak se prije svoje smrti molio: "Oče, oprostimo im, jer ne znaju što čine!" Posljednja hajka na Isusa nije uspjela jer se On rodio, živio, umro i uskrsnuo kako bismo se mi mogli čvrsto ufati da zlo i pakost nemaju zadnju riječ u našoj stvarnosti. Savjetovao nam je kao roditelj djece: "Ako vas svijet mrzi, znajte da je mene mrzio prije vas! Ako su mene progonili, i vas će progoniti. Ali ovo će sve protiv vas činiti zbog mog imena, jer ne poznaju onoga koji me poslao... Mrzili su me bez razloga!"

Ovu žalosnu neminovnost potvrđuje i apostol Pavao upozoravajući mladog Timoteja: "A i svi koji hoće živjeti pobožno u Kristu Isusu, bit će progonjeni. Zli pak ljudi i vračari napredovat će sve više u zlu – kao zavodnici i zavedeni." Kristovi sljedbenici ne mogu izbjeći raznovrsne hajke kada stoje uspravno na strani dobra, ali ne moraju u njima sudjelovati niti ih smišljati kako bi lovili u mutnom, "jer gdje je zavist i sebičnost, ondje je javni nered i svaka vrsta zla djela. A mudrost koja dolazi odozgo jest prije svega čista, zatim mirotvorna, blaga, dobrohotna, puna milosrđa i dobrih plodova, postojana i iskrena. U miru se sije plod, to jest pravednost, za one koji tvore mir." I danas je prisutna hajka na Isusa, na Papu, biskupe i svećenike... narod Božji je zaboravio da u slici pape, biskupa i svećenika vide drugog Krista, gledaju mane i nesavršenosti, ne gledaju ga kao na Krista. Tko je od vas bez grijeha neka prvi baci kamen.

Neka nas Istina oslobodi.

RASPORED SVETIH MISA

4. korizmeni tjedan

Pon.: 11.3. (u 17.00 sati)

N.O.

Uto.: 12.3. (u 7.30 sati)

Marija Kutleša n.o.

Sri.: 13.3. (u 7.30 sati)

Za + Stipana Ćurića - Janja i Filip

Čet.: 14.3. (u 7.30 sati)

Za + Dobru - Mila Ljubičić

Pet.: 15.3. (u 17.00 sati) Križni put

Za + Ljubicu Šola 1. god. - Obitelj

Sub.: 16.3. (u 7.30 sati)

Za ++ Matu i Anicu - Milica Ljubičić

Ned.: 17.3. (u 9 sati) 5. Korizmena

Nedjelja - Gluha

Za ++ Stipana i Ružu Šarić i o.p. - Ante Šarić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA V. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 12, 20-33

Uono vrijeme: U ono vrijeme: Među onima koji su se došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!« Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govorahu: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.« To reče da označi kakvom će smrću umrijeti. Riječ Gospodnja.

O šestoj uri tama nastaje na svojoj zemlji - sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iz glasa: "Eloi, Eloi lama sabahtani?" To znači: "Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?" Neki od nazočnih čuju to govora: "Gle, Iliju zove." A jedan otrča, natopi spužvu octom, natakne na trsku i pruži mu piti govoreći: "Pustite da vidimo hoće li doći Ilija da ga skine." A Isus zavapi jakim glasom i izdahnu. I zavjesa se hramska razdrije nadvoje, odozgor dodolje. A kad satnik koji stajao njemu nasuprot vidje da tako izdahnu, reče: "Zaista, ovaj čovjek bijaše Sin Božji!" Izdaleka promatrahu i neke žene: među njima Marija Magdalena i Marija, majka Jakova Mlađega i Josipa, i Salomate su ga pratile kad bijaše u Galileji i posluživale mu - i mnoge druge koje uzidoše s njim u Jeruzalem. A uvečer, budući da je bila Priprava, to jest predvečerje subote, dođe Josip iz Arimateje, ugledan vijećnik, koji također iščekivaše kraljevstvo Božje: odvaži se, uđe k Pilatu i zaiska tijelo Isusovo. Pilat se začudi da je već umro pa dozva satnika i upita ga je li odavna umro. Kad sazna od satnika, darova Josipu tijelo. Josip kupi platno, skine tijelo i zavije ga u platno te položi u grob, koji bijaše izduben iz stijene. I dokotrlja kamen na grobna vrata. A Marija Magdalena i Marija Josipova promatrahu kamo ga polažu. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

5. korizmeni tjedan

Pon.: 18.3. (u 7.30 sati)

Za sve pok. iz ob. Ivančić - Iva Ljubičić

Uto.: 19.3. Sv. Josip, zaručnik BDM

9 sati: Za obitelj - Marina Bošnjak

Sri.: 20.3. (u 7.30 sati)

Za + Jožina - Dali sa obitelji

Čet.: 21.3. (u 7.30 sati) USKRSNA ISPOVIJED

Za ++ Miju, Zorku, Ivu, Anđu i o.p.- Kri-va

10 sati - I termin ispovijedi + sveta misa
za obitelj - Vinko Šola

16 sati - II termin + sveta misa za obitelj
- Đida sa obitelji

Pet.: 22.3. (u 17.00 sati) Križni put

Za + + Anicu i Križana Sučić - Obitelj

Sub.: 23.3. (u 7.30 sati)

Za + Antu Čosić 1. godišnjica - supruga Slavka sa obitelji

8 sati: Za ++ Maru i Peru Čanić - Kaja Šarić sa obitelji

Ned.: 24.3. (u 10 sati) CVJETNICA, NEDJELJA MUKE GOSPODNJE

(samo je jedna sveta misa)

Blagoslov maslinovih i drugih grančica, procesija, sveta misa u 10 sati, Pjevanje Muke Isusove

**NA CVJETNU NEDJELJU SVETA
MISA BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U
10 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Svi župljani (stalni i odseljeni) koji žele sudjelovati svojim darom u naravi za proslavu 100-te obljetnice župe Uznesenja Blažene Djevice Marije - Prisoje neka se jave na župni ured Prisoje bilo osobno, telefonski ili kako je zgodno, da znamo računati na vas.

Čvrstvo vjerujem da će se, kao i dosada, domaćice iz župe odazvati te svojim doprinosom i pomoći pri uređenju šatora i stolova za Proslavu, kao i napraviti kako pite tako i kolače za ovu važnu proslavu.

USKRSNA ISPOVIJED 2024.

Biti će u Prisoju 21. 3. 2024. Termini: Prijepodne 10 sati i Poslijepodne u 16 sati.

Ispovjed starijih i nemoćnih je 18.3.2024. godine.

Proslava 100- te obljetnice župe Uznesenja BDM Prisoje je predviđena 11.8.2024. godine, nedjelja u 11 sati potom ručak pod šatorom. Za ovu važnu proslavu sudjeluju svi župljani kao i donatori. Nadamo se da će barem svaka obitelj u župi sudjelovati sa najmanje 100KM a oni koji mogu više svakako će dobro doći. Čvrsto vjerujemo da će i župljani koji su raseljeni diljem svijeta pomoći svojim prilogom. Svaki Vaš prilog i dar biti će uredno zapsan i objavljen. Svoje priloge možete dati članovima Odbora.

Organizacijski Odbor Proslave 100-te obljetnice župe Prisoje:

Don Ivan Bebek – župnik, Jerko Kutleša, Pero Ivančić, Tadija Ivančić, Pere Ljubičić, Ante Kutleša Tone, Mladen Šola, Mate Ljubičić, Mirko Šarić Gugo, Ante Ivančić Jozin, Pave Čurić, Cvijko Čurić, Iko Bošnjak, Matina Sabljčić, Nela Kapulica, Petra Krivić, Mijo Kutleša Čoskov.

Vjeronauk za krizmanike je po dogovoru sa vjeroučiteljicom Tinom Sabljčić.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju proslave 100-te obljetnice župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "UniCredit Bank" IBAN:

BA 393380604816953985

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!